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Ata da 49ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

09/09/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus Santos 1º Secretário, 

Pedro Mauro Dos Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Sheyla Rose Costa 

Andrade, Darcilene dos Santos e Gildo Moura de Souza. Havendo número legal é aberta a sessão. 

É lida a ATA da sessão anterior sendo aprovada sem emendas. Houve Inscrições ao público. É 

lido o Projeto de Lei de Nº28/2021 de autoria do vereador Gildo Moura - “Que institui o dia 

do(a) Pastor(a) Evangélico no município de Santo Amaro das Brotas/SE e da providências.” 

De acordo com as adequações realizadas pelo Assessor Jurídico. Sequenciando o Presidente coloca 

para votação pela comissão de justiça o Projeto de Lei de Nº28/2021 de autoria do vereador 

Gildo Moura - “Que institui o dia do(a) Pastor(a) Evangélico no município de Santo Amaro 

das Brotas/SE e da providências.”  Sequenciando o parecer favorável da comissão, é colocado 

para votação de forma nominal o Projeto de Lei de Nº28/2021, sendo aprovado por 

unanimidade. Sequenciando é lida a indicação de Nº42/2021 e Nº43/2021 de autoria do vereador 

Eiarle. Sequenciando é lida a Indicação Coletiva de Nº02/2021 de autoria de todos os vereadores. 

Sequenciando é lida a indicação de Nº10/2021 de autoria do Vereador Alon Cardoso. 

Sequenciando é lida a indicação de Nº10/2021 de autoria do vereador Félix Burmês. Em sequência 

é lida a indicação de Nº13/2021 de autoria da vereadora Sheyla Rose. Sequenciando é franqueada 

a palavra ao Pastor Aparecido que cumprimenta a todos e agradece pela aprovação do projeto. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao Pastor Jucélio Almir, o mesmo fala de sua trajetória pelo 

município e agradece ao Vereador Gildo Moura pela atitude e a todos os vereadores pela aprovação 

do projeto. Sequenciando é franqueada a palavra ao Pastor Romildo que agradece ao vereador 

Gildo pela ação e reconhecimento, o mesmo lê um versículo bíblico, e agradece a todos os 

vereadores pela aprovação do projeto. É franqueada a palavra ao senhor e pastor Romildo, o 

mesmo faz uma oração. É aberta a inscrição aos vereadores. Sequenciando é franqueada a palavra 

ao vereador Alon que cumprimenta a todos e explana sobre sua indicação, e relata sobre o projeto, 

o mesmo parabeniza ao vereador Gildo Moura pela criação do projeto. Sequenciando é franqueada 

a palavra a vereadora Darcilene que cumprimenta a todos e parabeniza ao vereador Gildo pelo 

projeto, parabeniza a secretária de cultura e todas as outras secretárias. Sequenciando é franqueada 

a palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todos e faz explanações sobre determinadas 

passagens bíblicas e parabeniza ao vereador Gildo pelo projeto e a aprovação. Sequenciando é 
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franqueada a palavra a vereadora Sheyla que cumprimenta a todos os presentes e parabeniza ao 

vereador Gildo pelo projeto e a todos os vereadores pela aprovação, parabeniza aos pastores 

presentes nesta casa pela participação, a mesma justifica sua abstenção a respeito do Projeto de 

Lei de Nº08/2021 de autoria do vereador Gildo Moura. A mesma faz explanações sobre o 

pagamento do salário dos professores. O presidente reclama sobre o poder legislativo não ter 

recebido convite para a comemoração do 7 de Setembro e relata sobre a independência dos poderes 

e a harmonia uns com os outros. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Félix que 

cumprimenta a todos os presentes e recita um versículo bíblico, parabeniza aos pastores presentes 

e ao vereador Gildo pelo projeto, o mesmo fala sobre a importância do mês de Setembro e das 

datas especiais contidas no mês citado. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Gildo 

Moura que cumprimenta a todos e se desculpa em nome dos pastores que terão que se ausentar por 

conta de suas atribuições nas igrejas, mas agradece a todos pela presença. O mesmo faz 

explanações sobre o projeto aprovado, parabeniza e agradece a todos pela aprovação do projeto. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Marcio que cumprimenta a todos e parabeniza 

ao vereador Gildo Moura pelo projeto, fala também sobre o convite não recebido do poder 

executivo para a participação da comemoração do 7 de Setembro. Explana também seu repudio ao 

Presidente da República por manifestações e atos antidemocráticos no país, que incitam a volta da 

ditadura militar e o ódio na população. O presidente precisou se ausentar. O presidente em 

exercício Marcio relata a atual situação do País, com preços altos e instáveis, problemas 

gravíssimos em que o Presidente da república deveria se preocupar ao invés de manifestações 

contra a democracia do País. O presidente retorna. Sequenciando é franqueada a palavra ao 

vereador Eiarle que cumprimenta a todos e agradece a presença de todos os vereadores pela 

participação ao 1º fórum de segurança pública, e agradece também a presença do promotor de 

justiça, a presença do delegado André Davi, a presença do capitão Silvestre e do senhor Antônio 

Marcos Mota, o palestrante. O mesmo explana sobre a realização do evento e de boas 

possibilidades que abrangeram o município. Faz também um apelo aos pastores para que 

aconselhem os jovens de suas igrejas a irem se vacinar contra COVID-19, se possível uma 

campanha. Explana sobre a falta de respeito do poder executivo, sobre o não recebimento do 

convite para a comemoração do 7 de Setembro. O presidente fala da necessidade da população 

participar destes fóruns de segurança, relata também sobre sua participação de uma reunião no 

SEBRAE, e da palestra que em breve haverá para os vereadores sobre um possível projeto que 
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virá a esta casa, para beneficiar os comerciantes e microempreendedores do município. Não 

havendo, mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a sessão, da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

 

_____________________________________________ 

Presidente 

 


